 (
Tragen Sie hier Ihre Adresse ein:
Möbelhaus XXX
Musterweg 1
27446 Musterhausen
)


 (
Tragen Sie hier die Adresse Ihres Kunden ein:
Muster Kunde
Musterweg 29
27446 Musterhausen
)




Musterhausen, XX.XX.XX

Neu in unserem Sortiment: DER Möbelpflege-Geheimtipp aus der Schweiz!

Sehr geehrter Herr/Frau XXX,
Neuer Glanz für Ihre Möbel – sekundenschnell, nachhaltig, und schonend. Schreiner und Restauratoren kennen den Möbel-Regenerator ® von Renuwell längst. Nun können auch Sie die Wirkung des Traditionsmittels bei Ihren Möbeln erleben. 
Der Möbel-Regenerator ® regeneriert alle Gegenstände aus Holz. Auftragen, einwirken lassen, nachpolieren – fertig. Kratzer und Flecken verschwinden sofort, die Wirkung der einzigartigen Rezeptur reicht bis tief in das Material hinein. Sowohl helle als auch dunkle Hölzer strahlen nach der Behandlung wieder mit sattem, seidigen Glanz. 
Das Produkt ist ideal für alle offenporigen und lackierten Oberflächen und unterscheidet sich wohltuend von anderen Industriereinigern auf dem Markt. Hochwertige Rohstoffe pflegen ohne den Zusatz von Silikonölen, die Rezeptur ist seit 50 Jahren bewährt. Der Möbel-Regenerator ® ist Kosmetik für die Möbel.
Schreiner, Maler und Restauratoren schwören auf den Klassiker der Möbelpflege und nutzen ihn täglich. Nun ist dieses exklusive Produkt, dass sonst den Profis in der Möbelbranche vorbehalten ist, bei uns erhältlich. Überzeugen Sie sich selbst von der nachhaltigen Pflegewirkung des Schweizer Qualitätsprodukts, Ihre Möbel werden es Ihnen danken. 
Renuwell – Aus Liebe zum Holz.

Mit freundlichen Grüßen
